
ATA DA 2ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL.

Data: 20 de junho de 2017.

Horário: 09h30

Local: Departamento de Águas e Energia Elétrica| P. Prudente-SP;

I. PRESENTES

Membros da CT-EA:

• Aline Cavalheiro Soares Villa (PM Álvares Machado);

• Camila Dias Pinaffi (PM Tarabai);

• Carlos Alberto Arraes (representando a CDPEMA);

• Eduardo David Souza e Silva Schebuk (PM Pres. Epitácio);

• Eliana D’Arce Ropelli Junqueira (PM Presidente Prudente);

• Erivelton Roberto de Godoy (DAEE);

• Francisco Torturello (URMC - Casa Civil);

• Gilson Adriano B. Pereira (PM Presidente Bernardes);

• Ione Karassawa (APTA);

• João Mendes Barreto (Comitê da Cidadania);

• Jovelino José da Silva Junior (CETESB);

• Julieta Felix Duela (ARARAJUBA);

• Lilian Regina de O. M. Gualda (FUNDAÇÃO UNIESP SOLIDÁRIA);

• Márcia A. da Silva Vieira (SABESP);

• Maria Cristina Rizk (UNESP);

• Marina Ramos Furlan Solina (PM Martinópolis);

• Murilo Mendes de Angelo (UNIESP S.A.);

• Nelci Francisca de Lima (PM Teodoro Sampaio);

• Rafaela Fernandes Gonçalves (PM Mirante do Paranapanema);



• Raquel Cabrera Gondim machado (representando a Pontal Flora));

• Roberto Yassuo Shirasaki (CATI/P. PRUDENTE);

• Sérgio Adriano Mazetti Feitosa (PM Estrela do Norte);

• Vitória Ribeiro Machado dos Santos (DAEE).

Participantes Convidados:

• Alberto Ferreira Neto (PM Martinópolis);

• Álvaro Yanagui (DAEE);

• Edgard F. Puccinelli de Souza;

• Murilo Gonçalves Cavalheiro (DAEE - Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP);

• Mylenni Guerra LIma (DAEE);

• Sandro Roberto Selmo (DAEE- Secretário Executivo do CBH-PP);

• Ully F. Puccinelli de Souza.

II. PAUTA DA REUNIÃO

1. Aprovação da ata da reunião anterior;
2. Vistas na documentação dos projetos protocolizados visando a pontuação e

hierarquização dos Recursos FEHIDRO 2017;
3. Outros assuntos;
4. Encerramento.

III. RELATO DOS RESULTADOS

1. Aprovação da ata da reunião anterior: Com a palavra, o Sr. Sandro Roberto Selmo,1

Secretário Executivo do CBH-PP agradeceu a presença de todos e passou a palavra para a Sr.ª2

Eliana D’Arce Ropelli Junqueira, Coordenadora desta CT, que deu as boas vindas a todos,3

iniciou a reunião e expôs a pauta. Em seguida a palavra foi passada para o Sr. Carlos Alberto4

Arraes, que procedeu a leitura da ata da reunião anterior, que após lida foi colocada em votação5

e aprovada por unanimidade.6

2. Vistas na documentação dos projetos protocolizados visa ndo a pontuação e7

hierarquização dos Recursos FEHIDRO 2017: Prosseguindo com a pauta, a palavra foi8

passada para o Sr. Sandro Roberto Selmo que apresentou os projetos protocolizados no período9

de 13 e 14 (terça e quarta-feira) do mês de junho de 2017, na sede da Secretaria Executiva do10

CBH-PP, e destacou que no total 14 projetos foram protocolizados. Posteriormente, orientou os11



membros presentes a organizarem-se em grupos, e que cada grupo definisse um relator. Após12

as orientações sobre a dinâmica para a realização dos trabalhos, os membros presentes13

tomaram seus lugares e deram vistas na documentação dos projetos.14

3. Outros assuntos: Com a palavra, a Srª Eliana Junqueira expôs um material disponibilizado15

pela CART, sendo uma cartilha e caixas referente as “Pegadas da Fauna”, e informou que a16

CART disponibiliza o material para escolas e exposições, e que aos membros será enviado um17

e-mail com as informações necessárias sobre o material e contatos com a CART. Em seguida,18

comentou sobre a participação de membros do CBH-PP nas Câmaras Técnicas do Conselho19

Estadual de Recursos Hídricos, e passou a palavra para o Sr. Sandro Selmo, que informou sobre20

a 44ª Reunião Ordinária do CBH-PP, e repassou o convite para a mesma, a qual será realizada21

em 14 de julho de 2017, na cidade de Presidente Prudente-SP.22

4. Encerramento: Tratados todos os assuntos da pauta a Srª Eliana D’Arce Ropelli Junqueira23

agradeceu a presença e a colaboração de todos, e encerrou a reunião. Nada mais havendo a24

tratar, eu, Mylenni Guerra Lima, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada,25

será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos vinte dias do mês de junho de26

2017.27

________________________

Mylenni Guerra Lima

_____________________________

Eliana D’Arce Ropelli Junqueira

Coordenadora da CT-EA


